

品尚

陈小春

痞男人的幸福生活

他不够帅,外形痞气,个子不够高,但是足够man,轰动一时的艳照门事件中,他可以讲出一句,“This is not a game, this is love.”只能说,这个男人,的确很男人。15年江湖,男人四十,陈小春宛如生命力旺盛的湿地植物,虽然是不起眼的便宜品种,不需要特别鼓掌欢迎,却一有阳光水分就遍地疯长。这样的艺人,是娱乐圈的中坚力量,他很少站到第一排,但娱乐圈少了这样的品种,还真是无趣干巴。正如他在众多电影中诠释的角色一样,古惑仔、花花公子、玩世不恭的叛逆愤青似乎已经成为了陈小春的代名词。

从20岁混到40岁,陈小春那副资深古惑仔的不靠谱形象早已深入人心。人在娱乐圈,接戏、代言、走秀无不靠形象“吃饭”,在今年陈小春接下的代言上,从腕表到地板,显然已转而针对或成熟或居家的消费人群,与他的早年形象相比,仿如180度转变。近日,他做客“帝王闪亮双子星”南京总决赛时,更自称是小男人,“以前不懂爱情,现在是享受。她最吸引我的一点,就是快乐。我有时候会闷,看到她,不被感染都很难。”陈小春自夸已在学习煲汤给太太喝,大晒恩爱之余,倒也十分贴合当下新好男人的潮流。

如今的陈小春和应采儿算是娱乐圈最另类的一对新人,一年内在全球三地举办婚礼,盛况犹如作巡回秀。结婚当然不比做戏,签下婚书就是真的捆绑一生一世。除了夫妻俩的搞怪和无厘头让大众印象深刻之外,婚礼上人多势众的伴郎团也让人无法忽视——郑伊健、谢天华、林晓峰等曾经在电影《古惑仔》系列中集体亮相的“古惑仔们”这次集体“重出江湖”。

慷慨的圣诞
这个城市怎能不狂欢

T2

圣诞美妆
斗艳Party夜

T4

惹火圣诞,终结孤单
12月25日,与《品尚》
来场玫瑰之约

T8

